

Про "Эйфорию" и эйфорию

Айдар Гайнуллин - баянист и композитор из поколения тридцатилетних. Знаком иркутскому зрителю как минимум по двум фильмам нашего земляка Ивана Вырыпаева - "Кислород" и "Эйфория".



Один из ярких представителей баянного исполнительства в России и в мире. Лауреат многих престижных конкурсов, в том числе международных, обладатель множества наград, главным образом - первых премий, а на международном фестивале в Северной Корее в 2003 году ему вручили Золотой кубок и Золотую премию. В 2006-м он получает правительственную награду - орден "Молодое дарование России" и премию "Лучшие из лучших".

Айдар Гайнуллин выступал с концертами во Франции, Японии, США, Англии, Швейцарии, Швеции, Индии и Китае, Германии и

Португалии. Его партнерами были многие прославленные музыканты, среди которых - Юрий Башмет, Мстислав Ростропович, Константин Орбелян...

Айдар Гайнуллин пишет музыку к спектаклям и кинофильмам. В 2006 году "Эйфория" с его музыкой была представлена на 63-м Международном кинофестивале в Венеции и получила специальный приз независимого жюри "Молодой золотой лев". В 2007 году эта работа была отмечена двумя наградами: национальной премией кинокритики и кинопрессы "Белый слон" и национальной премией "Ника" в номинации "Автор лучшей музыки к кинофильму". В 2009-м Айдар стал обладателем премии на XX открытом "Кинотавре" за лучшую музыку к фильму (речь идет о "Кислороде" Ивана Вырыпаева), а нынче, в 2010-м, Гайнуллин написал музыку к фильму Славы Росса "Сибирь. Мон амур".

- Его фильмы интересны и необычны, это новый глоток в нашем русском кинематографе, - говорит Айдар о творчестве Вырыпаева и о своей работе с этим режиссером. - Таких фильмов нет... Кстати, сначала появилась музыка к "Эйфории", а затем уже само кино. В основном появляется фильм, а затем, уже на готовую картинку, посекундно кладется музыка. Здесь было наоборот - сначала я прочитал сценарий, сюжет, поговорил с Иваном, мы с ним обсудили тонкости, те грани, которые нужно подчеркнуть в музыке. Затем актеры, операторы слушали музыку, внутренне настраивались и делали свою работу, играли роли...

- То есть это не саундтрек в привычном виде...

- Да, это что-то другое.

- А вы участвовали в самой записи?

- Конечно, записывались на Мосфильме вместе с Иваном, он объяснял оркестрантам, как нужно играть...

- Еще будут проекты подобного рода?

- Сейчас уже практически выходит на экраны фильм "Сибирь. Мон амур" Славы Росса, он тоже из Сибири, по моему. И впервые в истории российского кинематографа этот фильм будет раскручивать сам Люк Бессон как продюсер и самая большая в Европе кинокомпания Euro Cop. Ему очень понравился этот фильм, он в восторге, говорит, что ничего такого еще не видел.

- В нескольких словах: о чем этот фильм?

- Это драматическая история, снятая красиво, обширно... Речь идет о мальчике и дедушке, как они живут в заброшенном месте, где-то в лесу. Там дикие собаки, которые поедают все и всех, и им нужно выживать. Фильм жесткий, но там есть и линия про любовь. Картина скоро выйдет в прокат. Сначала во Франции, а затем и в России.

Остается добавить, что иркутяне услышали его в зале филармонии 10 сентября, - Айдар Гайнуллин с Губернаторским симфоническим оркестром исполнял два концерта известного аргентинского композитора Астора Пьяцоллы. В одном из концертов на сцене рядом с ним был гитарист Дмитрий Илларионов. Публика принимала музыкантов восторженно - говоря языком из привычного Айдару контекста, испытывала настоящую эйфорию...

Автор: Любовь Сухаревская © Байкальские Вести КУЛЬТУРА, МИР 👁 6424 25.09.2010, 16:43 📌 354

URL: <https://babr24.com/?ADE=88577> Bytes: 3538 / 3463 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Любовь
Сухаревская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)